

6. MU dorostu – pátek, 10.5.2024 – hřiště Bezměrov

Bezměrov : Lidečko 0:7 (0:4)

Branky: 4. Jan Vaněk, 10., 33. a 85. Radim Loucký, 35. Jakub Číž, 82. Jan Janáč, 89. Vojtěch Masař

Sestava: Lukáš Hyžák – František Novák ©, Ondřej Fusek, Filip Mrázek, Filip Kulíšek – Radim Loucký, Matěj Zádrapa, Marek Šerý, Jan Vaněk – Jakub Číž, Jan Janáč

Dominik Hyžák, Adam Brhel, Robin Tichý, Jan Mikulášek, Matyáš Faldík, Vojtěch Masař, Matěj Mikulášek

Chyběli: Ondřej Ščotka, David Provázek, Michal Staněk, Jonáš Filák, Vojtěch Mikulášek, Patrik Hyžák

Pro nás tentokrát skvělý zápas. Naši borci od první minuty makali na sto procent. Domáci to s námi měli moc těžké, protože nám utkáni vyšlo po všech stránkách. Byli jsme rychlí, důrazní, produktivní. Nastříleli jsme krásné góly. Načal to Honza, který si těsně za dvacátkou soupeře vybojoval míč a podél gólmana proměnil s přehledem. V 10. minutě vybojoval míč Kuba, nádherně našel přihrávkou Radima, který opět zkušeně proměnil podél gólmana. Ve 33. minutě našel Jan Janáč krásným centrem Radima, který se trefil krásně z voleje a o dvě minuty později poslal do samostatného úniku Filip Kubu a ten opět zakončil s přehledem. Mimo branky jsme měli už jen dvě šance. Domáci se snažili, fotbalově byli šikovní, měli i dvě šance, které jim Lukáš chytil. Ve druhé půli jsme začali hrát trošku taktičtěji, protože jsme měli v nohách středeční Okresní pohár. Pravidelně jsme hráče rotovali, více jsme chtěli držet míč. Domáci hráli dobře, ale po dvacítce. My jsme další branky nastříleli až v závěru, kdy Honza Vaněk poslal krásnou průnikovku na Honzu Janáče, který protančil mezi dvěma obránci, gólmanovi dal kliku a s přehledem zakončil. Další krásnou průnikovku poslal Kuba na Radima, který s přehledem zavěsil a tím i uzavřel první hatrick v sezoně a první gól, po úniku dvojice našich hráčů Kubi a Vojty Masaře, vstřelil v dorostu právě Vojta Masař.

Výsledek je pro domáci moc krutý, vůbec nehráli špatně, limitují je velké chyby. Utkání se hrálo na krásném hřišti. My děkujeme i za vstřícnost a slušné chování domácích funkcionářů a fandů a přejeme jim hodně zdaru do dalších zápasů